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 کاربرد بنویسید: یکبرای هریک، 
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 را تعریف کنید.«  سختی»الف( 

 

 ؟ تالک بیشتر است یا ژیپس سختیب( 
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 ؟نیستچرا این جسم، آلیاژ 
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      ، خط بکشید:رگرماگی یشیمیایدور فرآیندهای ، زیراز میان موارد 

 «انجماد متانول –سوختن شمع  – نفتالنفرازش  –تجزیه ی آب »
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 کشیده است. به نظر شما درست است یا نادرست؟ خالص الف( شایان قربانی، نمودار رو به رو را برای آب

 

 

 

 زمان را برای تکه ای شیشه ی سودالایم -ب( نمودار تقریبی دما

 + گرم می کنیم بکشید:Co 1500تا  -Co 01را از دمای که آن 
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 در کدام یک بیشتر است؟ درصد آهن، «مگنتیت»و « هماتیت»از میان دو سنگ معدن معروف آهن یعنی 
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  تغییر رنگ دهد. ،دما تغییر باکه  نام ببرید«  ماده ی هوشمند»  یک
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 هستند؟ شیمیاییج آهن از سنگ معدن، چهار مرحله ی اصلی وجود دارد. در کدام مرحله، بیشتر تغییرهای رخ داده، * می دانیم که برای استخرا

 د( چهار             الف( یک                                       ب( دو                                         ج( سه                            

 نیاز است؟ C، به چند اتم Fe، بگویید برای تولید صدوبیست هزار اتم معادله ی کلی استخراج آهنه به با توج *

 

 

                                                                                * معادله ی شیمیایی رو به رو، مربوط به چیست؟                                                                                  
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 «روغن آفتابگردان، مایعی فرار است؛ چون اگر آن را روی خاک بریزیم، به سرعت جذب خاک می شود.»می گوید: پوریا طهانی

جه ی سلسیوس است، پس فرار در 100نه؛ چون نقطه ی جوش روغن آفتابگردان بیش از »با او مخالف است و می گوید:  محمدرضا فرح بخش

 به نظر شما کدام یک از این دو گل پسر، درست می گوید؟« نیست. 
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چقدر  عدد اتمی و جرمی آناضافه کنیم، اختلاف  الکترون 2و  نوترون 2پروتون و  3می باشد. اگر به آن  6اختلاف عدد اتمی و عدد جرمی یک اتم، 

 می شود؟
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 شکل رو به رو باشند: (، بهCo 25برید که ذره های سازنده ی آن در دمای اتاق )ماده ای نام ب
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 نام ببرید که هم به صورت خالص عنصری و هم به صورت ترکیب در طبیعت یافت شود. فلزیک 
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NaCl بتن 



32 

 «مصرف دوباره –صرفه جویی  –بازیافت » روش برای محافظت از منابع طبیعی وجود دارد: سهمی دانیم که 

 کاشت. لوبیارا پس از مصرف، برید و در آن  نوشابهیک بطری  -که قدری تپل است  -امیرمحمد محمدی

 از سه روش محافظت از منابع طبیعی استفاده کرده است؟ کدام یکالف( او از 

 

 ، کدام یک از این سه روش است؟ کاغذهای باطله به مقواب( تبدیل 

 

 بنویسید. مثال یک، «کاهش مصرف»ج( برای 
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 .نام ببریدرا « چدن»و «  فولاد معمولی»میان  تفاوت یک
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 را کامل کنید: «سنگ آهک»دهای برنمودار کار
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 شامل: رچهار عنصارسطو و امپدوکلس، اعتقاد داشتند که جهان از چهار عنصر ساخته شده که این عنصرها قابل تبدیل به هم نیستند. این 

 هستند.....................................«  هوا ،........................................ و  ،آب »
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 کامل کنید:« کاهگل»پیرامون ساختار  ،را رو به رو جدول

 

 ماده تقویت کننده ماده ی زمینه ای نام کامپوزیت

   کاهگل
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 )توضیح لازم نیست.(« چرا با افزودن ناخالصی به یک فلز، چکش خواری آن کاهش می یابد؟»مشخص کنید: ،دقیق و کاملی شکلبا رسم 
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 آزمون عملکردی
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 در آزمایش رو به رو، از دو نخ با قطر و طول یکسان ولی جنس متفاوت، وزنه هایی  ایلیا فارسیانی الف(

  ره می شود.کدام نخ، زودتر پا دتا ببین آویزان کرده

 ؟استاین دو نخ  کدام ویژگیدر این آزمایش، در حال مقایسه ی او 

 ، این ویژگی سیم آهنیدرا هم بیازمای آهننخ یا سیمی  با شرایط یکسان از ایلیا، ب( اگر 

 بیشتر است یا نخ پنبه ای؟  

 

5/0 

39 
 دور آن ها خط بکشید.(                      ی جریان الکتریکی هستند؟) رساناکدام مواد نوشته شده، در دمای اتاق، 

«2O – 8S – 2Cl – Cu - Na» 
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 و با کمک آن یک ماشین جوجه کشی خودکار بسازد.  ساختهامیررضا افخمی، می خواهد یک دماپا 

 شکلی ساده از دماپای او بکشید.
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 ؟ندهینه )کمترین مصرف انرژی در کمترین زمان( آب پز کیک تخم مرغ را به روشی ب دچگونه می توانمهیار قاضی زاده 
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، به جز افزایش دمای آبسرعت تبخیر افزایشرا بخار کنند. آنها برای  آبمی خواهند در آزمایشگاه، مقداری محمدرضا صدیقی و پارسا کمالی، 

 ؟ )دو مورد(بکنندآن، چه می توانند 
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در آزمایشگاه دید. او می دانست که این ماده، در چند مرحله، از واکنش میان گاز ..................با آب  4SO2Hمحلول سامان حسین خانی، مقداری 

مقداری تولید می شود. سامان برای اینکه این محلول را خنثی کند، باید ماده ای دارای خاصیت بازی قوی تولید می کرد. او این کار را با ریختن 

 این محلول ضدعفونی کننده، می تواند تا ....................... هم برسد. pH.در آب انجام داد. .............

75/0 

44 

باید این کار را زیر هود یا در »شایان علیزاده در حال لحیم کردن تعدادی قطعه ی الکترونیکی و ساخت یک مدار روبات بود. مهدی جلایر به او گفت:

 ؟چه بوده نظر شما دلیل این توصیه ی مهدی به شایان ب« فضای باز انجام دهی.
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)یا توضیح دهید یا  امیرمهدی رضایی می خواهد در آزمایشگاه، از مقدار کمی کانی مالاشیت )مس کربنات(، فلز مس استخراج کند. او باید چه کند؟

 معادله بنویسید.(
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 «روغن بادام –براده ی چوب  –اتانول »م دهد تا مشخص شود که این سه ماده در آب حل می شوند یا نه: پارسا بهروزیه می خواهد آزمایشی انجا

 شما یک آزمایش دقیق برای او طراحی کنید.
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 الف( هدف آزمایشگر از انجام آزمایش شکل رو به رو، چیست؟ 

 

  ستون، زیاد پایین رود.قرار گیرد، دسته پی xماده ای نام ببرید که اگر در جای  ب(
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